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B saganmax 2.2.A01-2.2.A08, 2.2.B01-2.2.B07 u

2.2.C04-2.2.C06 Tpe6yeTcs COKPATUTE APOOE.

“4x? —y* +14y - 49
2.2.C04. Yupocture: y Sm—

,Peweuue. B BBIDAXKEeHHH, CTOAINEM B YUCIIUTeJIe JaH-

HOH ApoOu, BHIZEIUM IIOJHBIN KBaZpaT M PA3JIOKHM Ha
MHOXXHTEJIHU NOJYYeHHYI0 pa3HOCTh KBaJpPaToB:

42’ -y  +14y-49 2 - -7’

2 —y+7 T 2x-y+T
@r-y+D2x+y-17)
= 2x—y+7 =2x+y-"T.

Omeem: 2x +y — 7.

B saganuax 2.2.A10, 2.2.B08-2.2.B10, 2.2.C01-

2.2.C03 'rpe6ye'rCﬁ TIPOBECTH npeoﬁpaaosannn PanoHAJb-
HBIX BEIPaKEHMIH.

B sagmamumax 2.2.A09, 2.2.C07-2.2.C10 rpeGyerca

BBIPA3UTH OAHY IEPEMEeHHYIO depe3 APYTYI0 HId HAUTH
OTHOIIIEHYUE JBYX NeDEeMEHHKIX.

b
2.2.C08. 3uaueHnne BHIpaXKeHUS y opu x = 2,

y = b pasuo 14. Haiigure 3HaueHHE aTOTO BBIpAKEHUA
opu x = 4, y = 10.

10

Pewernue. Ilpn x = 2, y = 5 nonyuaem = 14,

Torga 2a — 5b = 140.

2x2 —

HOMH t =

IIpu x = 4, y = 10 nosrygaem
40-10b _ 22a-5b) _ 2:140 _
40 40 = 40 @
Omeem: 7.
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2.2.C10. HaiizuTe sHagYeHMe BRIDAKEHUS ; , €COH

10x% - 18xy + 8y* —4 R
2x* - 3y* :
Pewenue. 2x* — 3y* # 0, TO ecTb

2
(z} PN _~/§.

y .
YMHOXUB 0o0e 4YacTH DaBEeHCTBAa Ha BBIDaXKeHHeE
3y?, noxyuum

10x2 — 13xy + 3y? = 8x% — 12y2,
2x2 — 13xy + 15y% =
Paspenum o6e yacTu ypaBHeHHS HA y2 #0. Honytnm

2
2(?) - 13- —+15 0.

PemwuM 5T0 ypaBHEHME OTHOCUTENLHO HOBOM IIepeMeH-

< iR

x
BosBpamjaemMca K OTHOIIEHHUIO ;

' 3
Omeem: - wunu 5.
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